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M O Ç Ã O Nº. 117

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/7/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

É com imenso orgulho que reconhecemos a importância do Sistema 
Único de Saúde (SUS), que tem como pilar a garantia do acesso universal, 
integral e equânime aos serviços de saúde em nosso país. O SUS, em sua 
grandiosidade, proporciona cuidados essenciais à população, esperançosos 
para a promoção da saúde e o bem-estar de todos os cidadãos.

Os profissionais de saúde são a essência vital do sistema de 
cuidados médicos, sendo responsáveis por oferecerem assistência e 
esperança aos que mais precisam.

Nesse contexto, é fundamental destacar a dedicação exemplar dos 
profissionais de saúde da Unidade Básica da Família do Jardim Iolanda. Com 
comprometimento, eles desempenham um papel fundamental na prestação de 
serviços médicos, ambulatoriais e de orientação em saúde. Sua atuação 
exemplar tem proporcionado um atendimento de excelência aos munícipes que 
buscam atendimento, sempre pautado pelo respeito, empatia e qualidade no 
cuidado.

Além da perícia técnica, é notável a presença do amor, da 
compaixão, da alegria e da vocação em cada um dos profissionais dessa 
equipe. Eles são verdadeiros heróis da saúde, dedicando-se incansavelmente 
ao alívio do sofrimento e à melhoria da qualidade de vida da comunidade a que 
servem. Sua competência e sensibilidade são pilares que sustentam a 
confiança depositada pelos pacientes e suas famílias, tornando-os referências 
na área da saúde em nossa região.

Diante disso, apresentamos este documento como forma singela de 
expressar nossa gratidão e reconhecimento a todos os profissionais da 
Unidade Básica da Família do Jardim Iolanda, em especial às Equipes “Verde” 
e “Terracota”, por seu desempenho brilhante e por serem exemplo de 
excelência no exercício de suas funções. Que esta homenagem sirva como 
estímulo para que continue a exercer sua nobre missão com a mesma 
dedicação e amor pelos próximos anos.

Destacamos e reconhecemos todos os profissionais de saúde que 
integram a referida Unidade de Saúde da Família, cujo compromisso e 
dedicação são fundamentais para o bem-estar e a saúde de nossa 
comunidade.

A setorização no atendimento da saúde é de fundamental 
importância, pois permite uma abordagem personalizada e específica às 
necessidades de cada comunidade, promovendo um cuidado mais efetivo, 
integral e direcionado às demandas locais.

Finalizamos, concluindo que a saúde, com seu propósito nobre, 
entrelaça-se com o amor e o zelo, pois é através destes sentimentos que os 
profissionais se imbuem e se dedicam incansavelmente ao bem-estar e à 
qualidade de vida daqueles que buscam cuidados médicos.
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[Parte integrante da Moção n° 117/2023]

Que esta Moção seja forma de eternizar nosso reconhecimento aos 
valorosos profissionais de saúde da Unidade Básica da Família do Jardim 
Iolanda.

Sendo assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS aos servidores da Unidade Básica de 
Família do Jardim Iolanda nas pessoas dos médicos LEANDRO 
MARCHESOTTI CORVINO e PAULO ROBERTO ZANATTA MACHADO, das 
enfermeiras ADRIANA DO CARMO MARIANO E PRISCILA ALVARENGA DE 
OLIVEIRA, dos auxiliares de enfermagem DANIELA ROBERTA DA SILVA 
RODRIGUES, FRANCIELE DO PRADO RICARDO, FRANCISCA 
TELLECHER ALVES ARRUDA, ISABELA FLORÊNCIO THOMAZELLA, 
JOSIANE PRADO TONON EVANGELISTA, RENATA CRISTINA MASSAGLI, 
WILHIAN PIRES RIBEIRO TOMAZINI, das auxiliares de limpeza LUCÉLIA 
SOUTO GIMENES ESCARMINIO BENTO E ROSANA DA SILVA, da auxiliar 
de farmácia VIVIANE APARECIDA VASCONCELLOS DOS REIS, do 
farmacêutico RAFAEL ANTONIO RODRIGUES CORREA, das auxiliares 
administrativos ANA MARIA MAGRI DE OLIVEIRA E KAREN RENATA 
BRUDER MAGALHÃES, dos agentes comunitários de saúde CLAUDINEIA 
APARECIDA SILVA, FABIOLA SANTOS DA SILVA, JOCEANE ANDREIA 
LEITE, MARCOS SILVA RODRIGUES, MILENE APARECIDA PIMENTEL 
ALVES BARROZO, NELIZE CRISTINA OLIVEIRA SERAPHIM, SANDRA 
MARCIA VIARO MAZIERO E TALITA OLIVEIRA DA SILVA, dos dentistas 
ALEX GIULIANO BOSCO E CAMILA FERNANDES CANTAGALLO e das 
auxiliares de consultório dentário ADRIANA DE ALMEIDA FARIAS MESSIAS 
E DÉBORA CRISTINA DE OLIVEIRA CARDOSO pela excelência na 
prestação de serviços de saúde para a comunidade local, e pelas festividades 
de 20 anos desta Unidade de Saúde. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de julho de 2023.

Vereador Autor CULA
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 17 de julho de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=RSM8CAUE6D36YS80, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: RSM8-CAUE-6D36-YS80
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